



## HRVATSKI ŠPORTSKOMEDICINSKI VJESNIK – 30 GODINA IZLAŽENJA

CROATIAN SPORTS MEDICINE JOURNAL - 30 YEARS OF PUBLICATION

Dragi čitatelji, pred Vama je broj kojim zaokružujemo tridesetu godinu izlaženja Hrvatskog športsko medicinskog vjesnika. U takvim prilikama obično se prisjećamo početaka pa ni mi nećemo biti izuzetak.

Kako bismo započeli priču o počecima našeg i Vašeg stručno-znanstvenog časopisa Hrvatski športsko-medicinski vjesnik treba se ipak još malo vratiti u prošlost.

Krajem sedamdesetih i početkom osamdesetih godina prošlog stoljeća grupa znanstvenih djelatnika koji su djelovali u košarci započela je objavljivati svoje skromne uratke u tadašnjem Stručnom biltenu Košarkaškog saveza Hrvatske. Taj bilten su uređivali košarkaški treneri, obrađujući različitu stručnu problematiku košarkaške igre. Sudjelovanje nas medicinara bilo je svedeno na svega nekoliko stranica kakvog priloga gdje bismo obrađivali teme učestalijih ozljeda u košarkaša ili terapijskih tretmana igrača kod pojedinih oboljenja.

Nakon dvije godine počeli smo samostalno izdavati Zdravstveni stručni bilten pri Košarkaškom savezu Hrvatske. Izlazio je 3-4 puta godišnje, a sadržavao je priloge vezane za zdravstvenu problematiku u košarkaškoj igri, ali i sportu uopće.

Tehnička opremljenost pri izradi biltena bila je i više nego skromna. Tipkalo se na jedinoj dostupnoj, šapirografskoj, tehnici. Umjesto fotografija snalazili smo se ručnom izradom tablica, dijagrama i raznih crteža. Budući da smo uočili zainteresiranost kolega po klubovima koji su radili zdravstvenu službu, bili smo neprekidno motivirani za unaprjeđenje izdavačke djelatnosti.

Imajući podršku tadašnjih košarkaških djelatnika u Savezu, kao i tadašnjih sportskih institucija u Hrvatskoj, odlučili smo oformiti časopis stručno-znanstvenog značaja iz područja sportske medicine, ali i ostalih srodnih joj medicinskih disciplina. Tako je nastao Košarkaški medicinski vjesnik (KMV) 1986., zamišljen kao četveromjesečnik s edicijom od 800 primjeraka. Prvo uredništvo činili su prof.dr. Pećina, dr. Bojanić, a glavni urednik bila je moja malenkost – dr. Ivo Vidović. Važnu ulogu u tim počecima imao je prof.dr. Medved kao predsjednik Savjeta časopisa.

Kako je časopis rastao, širio se i krug suradnika, te više nije uključivao samo košarkaške zdravstvene djelatnike, već i razne druge stručnjake uključene u sport. Posebno nam je drago da su se uključili i kineziolozi, psiholozi, sociolozi.

Da ne duljimo, KMV je potrajao sljedećih 6 godina – sve do osnivanja Hrvatskog olimpijskog odbora osamostaljenjem naše države, ostajući temeljem za budući časopis Hrvatski športsko medicinski vjesnik.

U ovih trideset godina imali smo i problema, neki put smo tražili autore i radove, ali smo uspjeli sačuvati kontinuitet i na tome ćemo raditi i dalje. U Uredništvo su se uključili i mladi koji svojim entuzijazmom sigurno doprinose povećanju kvalitete.

Ušli smo u nekoliko indeksnih baza (unazad desetak godina časopis je indeksiran i u međunarodnim bazama CAB Abstracts, Sport Discus kao i EBSCO), i time svratili pozornost na sebe i izvan Hrvatske pa smo tijekom godina počeli objavljivati radove autora i iz drugih zemalja. Prema upitima koji stižu u Uredništvo takva suradnja će se i nastaviti. Nadamo se da ćemo polako proširiti i broj baza koje indeksiraju naš i Vaš časopis.

Ivo Vidović  
Branka Matković